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ATA Nº 04/2023 

 

Ata da Reunião Ordinária realizado no sexto dia do mês 

do março do ano dois mil e vinte e três com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes 

Vereadores: Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, 

Rudinei Serratti e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro 

Cardoso. Bancada do PP – Elis Machado de Oliveira , Fernando Luiz 

Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – Pedro da Cruz. 

 

ABERTURA 

 

Constatando haver número legal o presidente declarou 

abertos os trabalhos. 

 

LEITURA DE UM TEXTO BÍBLICO 

 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse 

a leitura de um texto bíblico. 

   

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA PAUTA DA REUNIÃO 

 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 

pauta da presente Reunião Ordinária. Aprovada por unanimidade. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA 03/2023 

 

O Senhor Presidente colocou em votação e discussão da 

a ATA N°03/2023. Aprovada por unanimidade. 

 

LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 

 

Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a 

leitura das correspondências recebidas. 

 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

 

O Senhor presidente pediu ao secretário que 

fizesse a leitura do parecer do projeto de lei 

n°03/2023, da comissão permanente de legislação 

justiça e redação final. 

 

Senhor presidente pediu ao membro que faça 

defesa do seu parecer. 

Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e 

disse: Nós se reunimos a nossa comissão se 

reuniu aí e nós entendemos a maioria entendeu aí 

e demos nós parecer favorável, a esse projeto. 
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Senhor presidente colocou em discussão e 

votação o parecer e o projeto de lei n°03/2023 da 

comissão de Legislação Justiça e Redação Final. 

Aprovado o parecer e o projeto. 

 

O Senhor presidente pediu ao secretário que 

fizesse a leitura do parecer do projeto de lei 

n°04/2023, da comissão de legislação justiça e 

redação final. 

 

Senhor presidente pediu ao membro que faça 

defesa do seu parecer. 

Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e 

disse: esse projeto é um projeto que vem de 

encontro ai, a sociedade, ai foi mudado algumas 

coisas ai, mas nos se reunimos e o nosso parecer 

foi favorável. 

 

Senhor presidente colocou em discussão e 

votação o parecer e o projeto de lei n°04/2023 da 

comissão de Legislação Justiça e Redação Final. 

Aprovado o parecer e o projeto. 

 

O Senhor presidente pediu ao secretário que 

fizesse a leitura do parecer do projeto de lei 
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n°06/2023, da comissão de legislação justiça e 

redação final. 

 

Senhor presidente pediu ao membro que faça 

defesa do seu parecer. 

 

Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e 

disse:        eu queria dizer também que esse 

projeto, a nossa comissão se reuniu, e nosso 

parecer foi favorável a esse projeto. 

 

Senhor presidente colocou em discussão e 

votação o parecer e o projeto de lei n°06/2023 da 

comissão de Legislação Justiça e Redação Final. 

Aprovado o parecer e o projeto. 

 

O Senhor presidente pediu ao secretário que 

fizesse a leitura do parecer do projeto de lei 

n°07/2023, da comissão de legislação justiça e 

redação final. 

 

Senhor presidente pediu ao membro que faça 

defesa do seu parecer. 

Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e 

disse: Nos se reunimos, ai as comissões se 
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reuniram e o nosso parecer foi favorável a esse 

projeto. 

 

Senhor presidente colocou em discussão e 

votação o parecer e o projeto de lei n°07/2023 da 

comissão de Legislação Justiça e Redação Final. 

Aprovado o parecer e o projeto. 

 

 

 

Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse 

a leitura do parecer do projeto de lei n°08/2023, da 

comissão de finanças e orçamento. 

 

Senhor presidente pediu ao membro que faça 

defesa do seu parecer. 

 

Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a 

todos e disse:  nossa comissão após analisar 

esse projeto, trata de uma suplementação no valor 

de dez mil reais, para que essa câmara se afilie a 

UVERS, que presta uma assessoria a essa 

câmara, então a nossa comissão foi de parecer 

favorável a esse projeto. 
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Senhor presidente colocou em discussão o projeto 

de lei n°08/2023 da comissão de Finanças e 

orçamento. 

 

Senhor presidente disse: Esse projeto de lei foi a 

pedido meu, a gente entendeu que esse ano seria 

bom contratar uma assessoria, e temos a UVERS 

que é como se fosse o sindicato do estado do rio 

grande do sul dos vereadores aonde que, prestam 

assessoria tiram dúvidas, a gente viu que no 

começo do ano já tivemos alguns 

desentendimentos, vimos que o regimento interno 

nosso está bem antigo, teria coisas que daria 

´para melhorar, até temos ideias de repente com 

entendimento de todos os vereadores, fazer um 

reforma talvez no regimento, isso com assessoria 

da UVERS também para se enquadrar na 

legislação, e também para prestar assessoria no 

nosso dia a dia nossos trabalhos que sempre 

surgem alguma dúvida e tendo alguém pra gente 

contata ou alguém pra gente ligar fica mais 

tranquilo de desenvolver os trabalhos. Então por 

isso o pedido da suplementação 

Pra gente poder filhar a câmara a UVERS e ter então essa 

assessoria pra gente poder melhorar a nossa câmara e para todos 

os vereadores. 
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Senhor presidente colocou em e votação e 

discussão o parecer e o projeto de lei n°08/2023 

da comissão de Finanças e orçamento. Aprovado 

o parecer e o projeto. 

 

 

Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse 

a leitura do parecer do projeto de lei n°09/2023, da 

comissão de finanças e orçamento. 

 

Senhor presidente pediu ao membro que faça 

defesa do seu parecer. 

 

Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a 

todos e disse: Então se trata só simplesmente 

uma devolução de um valor o total de R$ 4.567.00 

mil reais na qual o pessoal se inscreveu para o 

cargo de fiscal geral e acabou que não pode ser 

realizado está, este concurso desse cargo por 

alguns fatores ali que não deu certo então é só 

para devolver os valores das inscrições para cada 

para cada inscrito, então a nossa comissão foi de 

parecer favorável esse projeto. 
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Senhor presidente colocou em e votação e 

discussão o parecer e o projeto de lei n°09/2023 

da comissão de Finanças e orçamento. Aprovado 

o parecer e o projeto. 

 

Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse 

a leitura do parecer do projeto de lei n°10/2023, da 

comissão de legislação justiça e redação final 

 

Senhor presidente pediu ao membro que faça 

defesa do seu parecer. 

Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e 

disse: Esse projeto também altere o anexo 2 da 

lei municipal n°2.176 e a nossa comissão se 

reuniu parecer foi favorável. 

 

Senhor presidente colocou em e votação e 

discussão o parecer e o projeto de lei n°10/2023 

da comissão de comissão de legislação justiça e 

redação final. Aprovado o parecer e o projeto. 

 

Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse 

a leitura do parecer do projeto de lei n°11/2023, da 

comissão de legislação justiça e redação final. 

Senhor presidente pediu ao membro que faça 

defesa do seu parecer. 
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Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e 

disse: Após analisar o projeto a nossa comissão 

se reuniu e o nosso parecer favorável. 

 

Senhor presidente colocou em e votação e discussão o parecer e o 

projeto de lei n°11/2023 da comissão de comissão de legislação 

justiça e redação final. Aprovado o parecer e o projeto. 

 

           Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei n°12/2023, da comissão de legislação 

justiça e redação final. 

 

          Senhor presidente pediu ao membro que faça defesa do seu 

parecer. 

Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e 

disse: após analisar o projeto lei n°12 de 2023 o 

nosso parecer foi favorável ao projeto. 

 

           Senhor presidente colocou em e votação e discussão o 

parecer e o projeto de lei n°12/2023 da comissão de comissão de 

legislação justiça e redação final. Aprovado o parecer e o projeto. 

 

           Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei n°15/2023, da comissão de finanças e 

orçamento. 
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Senhor presidente pediu ao membro que faça defesa do seu 

parecer. 

 

Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a 

todos e disse: Esse projeto  já trata da 

suplementação da recursos então para, secretaria 

da assistência social então só para pagar os 

paródias normais dos liberação dos convênios a 

maioria aqui do convênios que o governo federal, 

então a nossa comissão foi de parecer favorável 

de lei. 

 

       Senhor presidente colocou em e votação e discussão o parecer e o 

projeto de lei n°15/2023. da comissão de comissão de finanças e 

orçamento. Aprovado o parecer e o projeto. 

 

            Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei n°16/2023, da comissão de finanças e 

orçamento. 

 

            Senhor presidente pediu ao membro que faça defesa do seu 

parecer. 

Vereador Joarez Mendes dos Santos 

saudou a     todos e disse: Esse projeto 

também é direcionado secretária da Saúde 

que autoriza o poder executivo, a abrir 
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créditos adicionais suplementares em 

diversas rubrica orçamentárias tendo em 

vista o superavity do exercício financeiro 

2022 de recursos vinculados, então a nossa 

comissão também foi de parecer favorável. 

 

         Senhor presidente colocou em e votação e discussão o parecer e 

o projeto de lei n°16/2023. da comissão de comissão de finanças e 

orçamento. Aprovado o parecer e o projeto. 

 

       Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei n°18/2023, da comissão de finanças e 

orçamento. 

           Senhor presidente pediu ao membro que faça defesa do seu 

parecer. 

Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a     

todos e disse: Esse projeto também é aquele 

também para abrir crédito adicional especial 

direcionado para primeira infância melhor né do 

município de Alto Alegre também para costear 

esse programa então também a nossa comissão 

foi de parecer favorável. 

 

Senhor presidente colocou em e votação e discussão o 

parecer e o projeto de lei n°18/2023. da comissão de comissão 

de finanças e orçamento. Aprovado o parecer e o projeto. 
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       Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei n°20/2023, da comissão de finanças e 

orçamento. 

 

     Senhor presidente pediu ao membro que faça defesa do seu 

parecer. 

Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a     

todos e disse: Esse projeto também é um 

elemento de despesa para recursos para 

secretária de Saúde então também a nossa 

comissão foi de parecer favorável do projeto de lei 

 

          Senhor presidente colocou em e votação e discussão o 

parecer e o projeto de lei n°20/2023. da comissão de comissão de 

finanças e orçamento. Aprovado o parecer e o projeto. 

 

        Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei n°21/2023, da comissão de finanças e 

orçamento. 

 

       Senhor presidente pediu ao membro que faça defesa do seu 

parecer. 

Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a     

todos e disse: Esse projeto tá abrindo crédito 

com recursos provenientes financeiro 2022 para 
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que seja construído uma ampliação da farmácia lá 

na sala da farmácia junto a unidade de saúde 

então também a nossa comissão foi de parecer 

favorável 

 

Senhor presidente colocou em e votação e discussão o parecer e o 

projeto de lei n°21/2023. da comissão de comissão de finanças e 

orçamento. Aprovado o parecer e o projeto. 

 

Senhor presidente disse os ofícios de resposta dos vereadores 

Daltro Cardoso e Gilson Maier já foram lidos nas correspondências. 

 

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 

   

            O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Requerimento Nº. 04/2023. 

 

           O senhor presidente colocou em discussão do requerimento N° 

04/2023. 

 

            Senhor presidente disse: Eu gostaria só dar uma explicada o 

requerimento no meu número 4 ele trata sobre o projeto de lei 

legislativo número 5 2023 que é um projeto que está revogando as leis 

Municipais que foi naquela primeira sessão extraordinária a gente tinha 

colocado quatro projetos de lei legislativo que seriam só do reajuste 

salarial do prefeito vice, vereadores e também os servidores da câmara 

e como veio aquela liminar da justiça qual a gente acatou sobre o 
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mandato de segurança a gente então teve que revogar as leis vai ter 

que revogar as leis que o prefeito na verdade já tinha criado né então 

esse projeto trata somente disso então, caso for aprovado esse 

requerimento n°4 a gente vai  pedir a compreensão dos colegas 

vereadores. 

 

         O senhor presidente colocou em votação o requerimento N° 

04/2023.Aprovado o requerimento. 

 

          O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do projeto de lei n°05/2023.  

 

       Senhor presidente disse: Então como vimos no projeto mesmo já 

disse o pedido de urgência, e também como foi aprovado por 

requerimento n°4/2023, do qual solicita a urgência do projeto de 

legislativo n°5 eu gostaria de usar prerrogativa do artigo 66 que dispõe 

sobre paralisação pra gente poder desaparecer. 

 

           Senhor presidente baixo o projeto de lei n°05/2023 para a 

comissão de legislação justiça e redação final. 

  

            Senhor presidente suspendeu a sessão para a comissão de 

legislação justiça e redação final dar parecer ao projeto.   

 

          Retornando os trabalhos 
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         Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei n°05/2023, da comissão de legislação 

justiça e redação final. 

 

         Senhor presidente pediu ao membro que faça defesa do seu 

parecer. 

Vereador Sirineo Demaman saudou a     todos 

e disse: A nossa comissão se reuniu agora para 

falar sobre esse projeto n°5/23 e a nossa 

comissão foi favorável na íntegra. 

 

          Senhor presidente colocou em e votação e discussão o 

parecer e o projeto de lei n°05/2023. da comissão de comissão de 

legislação justiça e redação final. Aprovado o parecer e o projeto. 

 

         Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

relatório de viagem do Vereador Joarez Mendes dos Santos. 

  

         Senhor presidente pediu ao proponente que faça defesa do 

seus, dois relatório. 

Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a     

todos e disse: Sobre o primeiro relatório eu me 

desloquei a convite do prefeito municipal a Brasília 

nos dias que foi mencionado no oficio, a fim de 

passar nos gabinetes e captar recursos ao 

município como a comunidade bem sabe, quase 
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todos os anos a gente vai  e sempre a gente traz 

resultados positivos, como várias obras que tão 

andando na cidade vários maquinários, que a 

gente conseguiu indo atras e falando com nossos 

contatos em Brasília e entre essas, essa viagem já 

temos um resultado confirmado, temos uma 

emenda de 250 mil já confirmada desta viagem e 

a várias outras encaminhadas que no decorrer 

conforme vão  se concretizando vão empenhando 

a gente vai divulgando nas nossas redes sociais, e 

sobre a viagem a Porto Alegre também 

acompanhei o Prefeito Municipal juntamente com 

a comitiva de prefeitos e autoridades da região 

junto aos órgãos do governo estadual, a fim de 

pleitear o pavimento né sobre o programa 

pavimenta entregar mais os projetos do nosso 

município, né como o ano passado o nosso 

município  foi contemplado com quase R$1 milhão 

de reais, esse ano também tá bem encaminhado 

para vir o recurso mais ou menos desse montante 

até o pessoal da engenharia tá acabando alguns 

projetos que falta uns projetinhos ali para ser 

anexados aos processos para que, esses recursos 

venham e se concretizem também tivemos juntos 

sobre o andamento sobre como é que tá sobre 

essa nossa ERS aqui que liga Alto Alegre a linha 
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bonita também a gente tá com projeto protocolar 

no Daer e tá tudo encaminhado para também 

agora posteriormente que o governo estadual 

concretize para também ser realizada essa obra 

então acompanhando  o Prefeito a gente foi a 

gente tá  marcando presença nesses lugares né 

para, pressionar para ver se saia essas obras aí 

como outros que já saíram em nosso município 

então mais ou menos foi isso a nossa viagem 

nesse nesses relatórios.  

 

          Senhor presidente colocou em e votação e discussão o 

relatório de viagem.  Aprovado o relatório de viagem. 

 

       Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura da 

ata n°01/2023 da comissão permanente de educação saúde e 

assistência.  

• Presidente: Rudinei Serratti 

• Relator: José Raimundo Dressler 

• Membro: Sirineo Demaman  

 

       Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura da 

ata n°02/2023 da comissão permanente de legislação justiça e 

redação final. 

• Presidente: Sirineo Demaman 

• Relator: Joarez Mendes dos Santos  
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• Membro: Daltro Cardoso  

 

       Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura da 

ata n°01/2023 da comissão permanente de obras e serviços 

públicos. 

• Presidente: José Raimundo Dressler  

• Relator: Gilson Maier   

• Membro: Rudinei Serratti 

 

      Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura da 

ata n°01/2023 da comissão permanente de finanças e orçamento. 

• Presidente:  Joarez Mendes dos Santos  

• Relator: Daltro Cardoso   

• Membro: José Raimundo Dressler  

 

 

EXPEDIENTE VERBAL 

 

    Nenhum vereador tem proposições verbais. 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 

1- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse; Eu 

quero aproveitar esse espaço em primeiro lugar para 

agradecer né atenção com executivo tem dado por nossos 

ofícios nossas pedidos e preposições verbais respondendo, 
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né assim imediatamente logo, na próxima sessão e também 

queria não podia deixar de passar que nós estamos próximo 

ao dia da mulher que será essa semana inclusive temos 

eventos no nosso município nós devemos lembrar com 

grandeza esse dia da mulher porque a mulher é muito 

importante na nossa família na nossa sociedade e vejamos 

que nos últimos anos a mulher tá ocupando o seu espaço tá 

ocupando o seu espaço no trabalho, também na política 

vimos muito bem que nós temos mulheres vereadora vice-

prefeita prefeitas deputada senadoras e enfim assumindo os 

maiores cargos a esse Brasil lá fora e também nos 

municípios então queremos deixar aqui em nome desse, 

vereador os parabéns pela passagem do dia da mulher 

obrigado. 

 

2- Vereador Pedro da Cruz saudou a todos e disse: Hoje 

quero aqui deixar homenagem a todas as mulheres né elas 

que são as guerreiras já vamos antecipando né, e também 

quero convidar todos para tradicional festa lá da minha 

comunidade da linha bonita né e contamos com a presença 

de todos que puder nos dar uma força lá serão todos bem-

vindos seria isso.  

 

3- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e 

disse: Nossas mulheres aí pelo dia delas, e  também como 

convidar a comunidade em geral feminina né para participar 

da festa ali que vai ser no salão paroquial alusiva ao dia da 
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mulher que será quarta-feira de noite acho que o início Às 7 

horas da noite também, gostaria de fazer os agradecimento 

aqui como todo mundo sabe aconteceu no última sexta-feira 

em Alto Alegre, afinal do campeonato regional de futebol de 

salão né onde a equipe Alto Alegrense sagrou-se campeão 

Regional novamente após nove anos sem título considerada 

capital do esporte amador último título foi em 2014 agora de 

novo ao  grupo bom aí gurizada voltou, e trouxe o troféu 

para  Alto Alegre agradecer a comunidade em geral que 

lutou o nosso ginásio ali o nosso salão paroquial 

prestigiando a nossa equipe um público excelente, um 

público bom um público cordeiro colheu tudo dentro da 

normalidade agradecer também a administração Municipal 

nisso a secretaria municipal da educação por dar esse 

apoio para, o esporte nosso município agradecer também a 

comissão de pessoas que pegaram junto, ali para organizar 

para trabalhar nos bastidores como eu sei disso para que 

tudo desse certo no decorrer do campeonato inteiro e 

principalmente agradecer esses atletas esse grupo esse 

grupo aí que praticamente a dizer que você formou uma 

família ali a gente começou com 20 jogadores acabou com 

os 20 jogadores nenhuma encrenca nem uma briga 

discussões normais do futebol no vestiário coisa interna, 

mas fora disso todo mundo unido todo mundo forte e tá aí o 

resultado demos esse título de presente para nossa 

comunidade, então vai aí em nome desse vereador esse 
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agradecimento a todos que proporcionaram esse momento 

da Alegria aí para nossa comunidade. 

 

4-  Senhor Presidente disse:  Agora nesse  espaço eu  

gostaria só de fazer mais uma vez deixar o convite aqui a 

todas as mulheres da nossa comunidade que no próximo 

dia 8 Quarta-feira teremos teremos um evento no salão 

paroquial, Com início às 19 horas um evento de 

homenagem às mulheres que tanto a gente sabe que que 

sempre lutam no nosso município e tantos são importantes 

na vida de todos então deixa aqui o convite a todas as 

mulheres que que se façam presentes a esse evento que 

com certeza vai ser um evento muito bom muito 

interessante e que que vai,  ser tirado algum proveito disso 

também gostaria de deixar os meus parabéns aqui, e a  

toda a equipe do CMD Alto Alegre Parabéns aqui o nosso 

colega o Joarez, que foi o treinador da equipe todos os 

atletas que participaram os dirigentes aí o nome do Vagner 

é todo a comissão que organizou também a gente sabe que 

que dá bastante serviço dá bastante correria mas é muito 

bom ver o resultado acontecer como esse ano mais uma 

vez a nossa equipe conseguiu o título Regional, um título 

que que estava na hora de vir de novo e daqui para frente 

tenho certeza, e que mais virão. 

 

ESPAÇO DE LIDER DE BANCADA 
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                                     Bancada do PSB:  

1- Vereador Pedro da Cruz saudou a todos e disse:  

Pois bem como líder de bancada hoje, vamos trazer aqui 

uma boa notícia para nossa comunidade onde que lá na 

expo direto uma das maiores feiras né do Brasil fomos 

convocados para ir lá receber um recurso de emenda 

parlamentar o deputado Heitor Schuch e  Elton Weber né 

uma emenda parlamentar no valor de 120.000 aí que veio 

destinado à saúde e com certeza isso vai ser muito bem 

aproveitado esse dinheiro então deixamos nosso 

agradecimento, a eles que estão sempre nos ajudando 

olhando para o nosso município. 

 

                                     Bancada do MDB:  

2- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Quero 

novamente usar essa tribuna é o espaço de líder bancada 

para falar um, pouco sobre recursos também conforme está 

falando quero cumprimentar o presidente os vereadores os 

vereadora que nós assiste presencialmente e nas redes 

sociais, eu quero ocupar esse espaço para dizer o quanto da 

importância do trabalho dos vereadores líder da bancada 

vejamos a bancar a bancada do vereador PSB né início de 

ano de Março já tá anunciando recurso para o município da 

Alto Alegre, como é importante o trabalho de um vereador de 

um líder de bancada  e eu quero comunicar também que 

numa viagem que eu estive em Brasília ano passado, eu fiz 
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um pedido para o deputado federal o Márcio Blog lá eu pedi a 

eles um recurso de 250 mil reais para pavimentação para 

ampliar o poliédrico  do distrito da Treze  de Maio e eu quero 

aproveitar esse espaço para convidar, também os vereadores 

né que queiram amanhã às  5:30  horas da tarde estar aqui 

presente neste plenário desta casa que nós a bancada do 

MDB convido toda a população e os interessados também do 

Poder Executivo poder público estar aqui presenciando a 

entrega a entrega pessoalmente desse valor pela chefe de 

gabinete Cristiane do Deputado Osvaldo Biolchi que vem 

pessoalmente aqui em Alto Alegre entregar o ofício da 

autorização desse recurso  R$ 250 mil reais para Município 

de Alto Alegre com a finalidade de ampliar o Calçamento  

no distrito da Três de Maio isso que eu queria comunicar, 

mas muito obrigado. 

 

                                  Bancada do PDT:  

3- Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e disse: Eu 

queria dizer que a bancada do PT que é parabenizar todas as 

mulheres principalmente do nosso município aí e convidar a 

todas para quarta-feira vai ter um refri, de noite lá 7 horas da 

noite no Clube União estejam todas convidadas, e eu quero 

dar um pouco a minha ideia sobre mulheres eu vejo assim 

que mulher faz as coisas mais séria, a gente nota tanta coisa 

acontecendo, eu acho que se as mulheres mandassem 

começasse a mandar mais você dá mais oportunidade para 
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as mulheres eu garanto que o Brasil Seria bem diferente, 

porque mulher não ser troca por um pedaço de carne por 

uma cerveja se reunir com gentalha por aí que a gente vê 

gente que não podia nem tá perto e tão se reunindo e 

fazendo isso é para mim a coisa mais feia do mundo, então 

por isso que eu digo que tinha que as mulheres mandar mais 

do que estão mandando se eleger Presidente, vereadora 

chefe de polícia chefe aí a coisinha, lá é isso aí meu 

presidente. 

                                 Bancada do PDT:  

4- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e 

disse: Temos aqui o Ofício do gabinete do Senador  Luiz 

Carlos  Heinze a sua excelência Senhor Vereador Joarez 

Mendes dos Santos, Vereadora Elias Aparecida, Vereador 

Fernando Luiz, Prefeito Avelino Salvador emenda autorial da 

união, uma  emenda individual da minha autoria via 

transferência especial de investimento para o município de 

Alto Alegre conforme dados abaixo no valor de R$ 250 mil 

reais para investimento do Ministério da economia então 

também mais uma, emenda aí que ser concretiza do nosso 

Senador mais  de 250 mil reais para nossa comunidade aí no 

começo de ano também iniciamos já também com o pé direito 

o nosso colega Daltro  aí já também tem uma 125 mil 

Pedrinho aí do seu dos seus deputados mais uma, emenda 

para saúde aí 120 mil , então dizer para os vereadores que 

viajem vão atrás que dá certo quem não vai quem não busca 
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seus parlamentares né não consegue temos que ir atrás e 

atrás que recurso recursos, tem para os nossos municípios 

então agradecimento aí em nome da bancada do 

progressistas ao senador Luiz Carlos Heinze por mais uma 

vez destinar recursos ao nosso município. 

 

ENCERRAMENTO 

 

   Não havendo nada mais a tratar Agradeço a proteção 

de Deus a presença dos Senhores vereadores assistentes e Comunica 

a próxima reunião ordinária será realizada no dia 20/03/2023 às 19 

horas no plenário indo Luiz Galvani e declaro encerada apresenta 

reunião ordinária. 
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